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ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DO CONCAM – CONSELHO DE 
CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, REALIZADA AOS NOVE DIAS DO 
MÊS NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, NAS 
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA 
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, 
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E QUINZE MINUTOS ÀS 
DEZOITO HORAS ************************************************* 
Aos nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, das dezessete horas e quinze 

minutos às dezoito horas, realizou-se reunião ordinária do CONCAM – Conselho de Câmpus 

Presidente Epitácio, sob a presidência da Diretora Adjunta Educacional, senhora Márcia Jani 

Cícero, designada através da Portaria nº PEP.0250/2016, de  07 de novembro de 2016, para 

presidir a reunião ordinária do CONCAM-PEP do dia 09 de novembro de 2016 e  dos conselheiros: 

Representantes dos Docentes: Marcos do Nascimento, Bruno Teremussi Neto e Verônica de 

Freitas; Representantes dos Técnicos-Administrativos: Felix Hildinger, Mayara Gomes Cadette e 

Eliane Chuba Machado Rolniche; Representantes dos Discentes: Luiz Felipe Amorim Macedo; 

Representante da Sociedade Civil Organizada: Djalma Weffort de Oliveira; Representante do 

Poder Público Municipal: Giovanna Catarina Guinossi de Almeida. I. ABERTURA: Constatado 

o quórum, a senhora Márcia Jani Cícero, Presidente designada para esta reunião deu por aberto os 

trabalhos. A ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade. II. ORDEM DO DIA: 1) 
CALENDÁRIOS ESCOLARES / 2017: A senhora Márcia Jani Cícero explanou sobre a 

construção coletiva dos Calendários Escolares 2017 e citou o Memo nº 019/2016-GEP/PEP, 

Memorando Circular nº 007/PRE/DAA, Portaria nº 3.564, de 30 de setembro de 2015 e correios 

eletrônicos referentes ao assunto. Após a apresentação, os Calendários Escolares 2017 foram 

aprovados por unanimidade, a saber: Calendário Escolar dos Cursos Técnicos Integrados ao 

Ensino Médio: Informática e Mecatrônica; Calendário Escolar dos Cursos Técnicos Concomitante 

/ Subsequente: Administração, Edificações e Eletrotécnica e Calendário Escolar dos Cursos 

Superiores: Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Bacharelado em Engenharia 

Elétrica e Licenciatura em Pedagogia. 2) CARTA ABERTA DOS ALUNOS, SERVIDORES 
DO IFSP E COMUNIDADE EXTERNA: O conselheiro Marcos do Nascimento apresentou a 

Carta aberta dos alunos, servidores do IFSP e comunidade externa, que tem por objetivo solicitar 

junto à Prefeitura Municipal de Presidente Epitácio para que a Rua José Ramos Júnior se torne 

preferencial, além da inclusão de obstáculos para controlar a velocidade dos veículos. Tal Carta 

Aberta surgiu em virtude do aumento do fluxo de pessoas que transitam todos os dias para o IFSP. 

Ficou acordado que a referida carta será entregue no começo do ano de 2017, uma vez que em 

01/janeiro/2017 ocorrerá a alteração do Prefeito Municipal decorrente das eleições de 2016. 3) 
APROVAÇÃO DOS CURSOS SUPERIORES: A senhora Márcia Jani Cícero comunicou sobre 

a aprovação, pelo Conselho Superior, do Curso de Licenciatura em Pedagogia e Curso 

Bacharelado em Engenharia Elétrica, para o Câmpus Presidente Epitácio e que se iniciarão no 1º 

Semestre letivo de 2017. 4) MEMBROS DO CONCAM-PEP - REPRESENTANTE 
DISCENTE: A senhora Márcia Jani Cícero explanou sobre a situação do conselheiro Felipe 

Vicente Soares, representante do segmento Discente, que faltou às reuniões ordinárias do 

CONCAM-PEP dos dias 06/04/2016, 01/06/2016, 03/08/2016 e 14/09/2016, sem apresentar 

justificativas de ausência. Como até a presente reunião o conselheiro não apresentou justificativa 

referente as faltas acima citadas, a presidente designada do CONCAM, de acordo com o item IV 

do Artigo 9º do Regulamento do Conselho de Câmpus de Presidente Epitácio, declarou a perda 

do mandato do mesmo e o seu desligamento do CONCAM-PEP. Desta forma, o discente Gustavo 

Liske Matias Ferreira, classificado como 1º (primeiro) Suplente do Segmento Discente, nos 

termos da Portaria nº PEP.0133/2016, de 24 de junho de 2016, fica convocado para assumir como 

conselheiro titular no CONCAM-PEP, representante do Segmento Discente. 5) PROCESSO DE 
INVENTÁRIO 2016: O conselheiro Felix Hildinger comentou sobre os trabalhos da Comissão 

com o objetivo de proceder ao Inventário Físico Anual, referente ao exercício de 2016, do 

Almoxarifado e dos Bens Imóveis, Móveis e Intangíveis, solicitando o apoio e colaboração de 
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todos. III. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a senhora Márcia Jani Cícero, 

Presidente designada, encerrou a reunião, e eu, Lúcia Maria Ferreira Lacerda, secretária do 

Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presente Ata que, depois de aprovada, vai ser 

vistada e assinada por mim, pelo Presidente da reunião e pelos presentes. Presidente Epitácio, 

nove de novembro do ano de dois mil e dezesseis. ************************************* 
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